
 
                                                                                                                                      

              Τμθττόσ,  03 Ιοφνθ 2016 

 

 Μπροςτά ςτθ ςοβαρότθτα τθσ κατάςταςθσ που αντιμετωπίηουν τα Ελλθνικά Αμυντικά υςτιματα 
ΑΒΕΕ (ΕΒΟ-ΠΤΡΚΑΛ), το Δ.. του ωματείου μασ αφοφ ςυνεδρίαςε, τθν Σετάρτθ 1 Ιοφνθ 2016, με 
ανοικτι διαδικαςία (με παρουςία δθλαδι των εργαηομζνων), εκτίμθςε τθν κατάςταςθ και 
αποφάςιςε ςειρά ενεργειϊν, με πρϊτθ τισ ςυγκεντρϊςεισ διαμαρτυρίασ ςτα Γραφεία τθσ 
Εταιρείασ, ϊςτε θ Διοίκθςθ και τα ςυναρμόδια Τπουργεία Εκνικισ Άμυνασ και Οικονομικϊν να 
δϊςουν άμεςα λφςεισ ςτθ δραματικι κατάςταςθ τθσ Εταιρείασ.  

Οι εργαηόμενοι και το Σωματείο μασ αγωνιοφμε για τθ διάςωςθ τθσ Δθμόςιασ Βαριάσ Αμυντικισ 
Βιομθχανίασ, μοναδικισ ςτθν χϊρα ςτον τομζα παραγωγισ πυρομαχικϊν, όπλων, οπλικϊν 
ςυςτθμάτων και για το ςκοπό αυτό  

ΑΡΑΙΤΟΥΜΕ 

 Τθν διατιρθςθ του Δθμόςιου Χαρακτιρα τθσ Εταιρείασ.  
 Καμία Απόλυςθ, Ανάκλθςθ των Απολφςεων και άμεςθ Ρρόςλθψθ Εργατοτεχνικοφ 

Ρροςωπικοφ ϊςτε να καλυφκοφν τα κενά ςτισ γραμμζσ παραγωγισ. 
 Τθν άμεςθ χρθματοδότθςθ των παραγωγικϊν γραμμϊν τθσ Εταιρείασ για αγορά πρϊτων 

υλϊν κλπ. ϊςτε να ολοκλθρϊςει τισ υπάρχουςεσ παραγγελίεσ και να μπορζςει να αναλάβει 
τισ ςυμβάςεισ που είναι προσ υπογραφι. 

 Τθν διατιρθςθ όλων των παραγωγικϊν δραςτθριοτιτων κακϊσ και των τεςςάρων 
εργοςταςιακϊν ςυγκροτθμάτων τθσ Εταιρείασ. Πχι άλλα χαμζνα ςυγκροτιματα, όχι άλλθ 
χαμζνθ τεχνογνωςία. 

 Τθ ςυμμετοχι του Υπουργείου Εκνικισ Άμυνασ ςτο κόςτοσ διατιρθςθσ – ςυντιρθςθσ εκείνων 
των γραμμϊν παραγωγισ που το ίδιο το Υπουργείο απαιτεί να είναι ςε ετοιμότθτα, ϊςτε να 
εξαςφαλίηεται θ αυτοτζλεια των Ενόπλων Δυνάμεων τθσ χϊρασ. 

 Τθν άμεςθ δρομολόγθςθ του ζργου για καταςτροφι πυρομαχικϊν, ϊςτε να μπορζςει θ 
Εταιρεία να το αναλάβει. 

Οι εργαηόμενοι τα τελευταία χρόνια, παρά τισ μειϊςεισ ςτθ μιςκοδοςία μασ που φτάνει το 60%, 
παρά τισ ιδιαίτερα επικίνδυνεσ και ανκυγιεινζσ ςυνκικεσ κάτω από τισ οποίεσ δουλεφουμε για τθν 
παραγωγι όπλων και πυρομαχικϊν χωρίσ καν να μασ καταβάλλεται επίδομα επικίνδυνθσ και 
ανκυγιεινισ εργαςίασ, ςυνεχίηουμε με ςοβαρότθτα και υπευκυνότθτα να αντιμετωπίηουμε το 
ηιτθμα τθσ επιβίωςθσ τθσ Εταιρείασ, με ουςιαςτικζσ προτάςεισ. Η αντοχι μασ όμωσ εξαντλείται 
όταν αδυνατοφμε να ανταποκρικοφμε ςτισ βαςικζσ κακθμερινζσ μασ ανάγκεσ και όταν βλζπουμε 
ότι οι δεςμεφςεισ τθσ κυβζρνθςθσ για τθν Αμυντικι Βιομθχανία μζνουν ανζξοδεσ υποςχζςεισ. 
ΚΑΛΟΥΜΕ τθν Κυβζρνθςθ επιτζλουσ να ςτακεί ςτο φψοσ των περιςτάςεων αποφαςίηοντασ άμεςα 
και ςε ανϊτερο πολιτικό επίπεδο ζνα πρόγραμμα που κα δίνει διζξοδο ςτθν Εταιρεία.  

ΕΞΑΓΓΕΛΛΟΥΜΕ 
 Συγκεντρϊςεισ Διαμαρτυρίασ ςτα Γραφεία τθσ Εταιρείασ για άμεςθ καταβολι των 

δεδουλευμζνων. 
 Ενθμζρωςθ των Ρολιτικϊν Κομμάτων για τθν δραματικι κατάςταςθ τθσ Εταιρείασ. 
 Συγκζντρωςθ των εργαηομζνων ζξω από το ΥΡΕΘΑ, τθν Τρίτθ 7 Ιουνίου. 
 Συγκζντρωςθ των εργαηομζνων ζξω από το Υπουργείο Οικονομικϊν και πορεία ςτο Μζγαρο 

Μαξίμου, τθν Ρζμπτθ 9 Ιουνίου.  

 Σο Δ.. του ωματείου.  

   


